

姓名          成绩
一、精心选一选(本大题共8小题。每小题5分，共40分)
    下面每小题均给出四个选项，请将正确选项的代号填在题后的括号内．
1．下列运算中，计算结果正确的是（     ）.




A.      B.      C.      D. 
2．23表示（     ）.
A. 2×2×2          B. 2×3           C. 3×3           D. 2+2+2
3．在平面直角坐标系中。点P（-2，3）关于x轴的对称点在（     ）.
A. 第一象限       B. 第二象限       C. 第三象限       D. 第四象限
4．等腰但不等边的三角形的角平分线、高线、中线的总条数是（     ）.
A. 3              B. 5              C. 7              D. 9
[image: ]5．在如图中，AB = AC。BE⊥AC于E，CF⊥AB于F，BE、CF交于点D，则下列结论中不正确的是（     ）. 
A. △ABE≌△ACF    
B. 点D在∠BAC的平分线上
C. △BDF≌△CDE    
D. 点D是BE的中点
6．在以下四个图形中。对称轴条数最多的一个图形是（     ）.

[bookmark: _GoBack]D. 
C.
B.
A.


  7．下列是用同一副七巧板拼成的四幅图案，则与其中三幅图案不同的一幅是（     ）.
        [image: ]
8．下列四个统计图中，用来表示不同品种的奶牛的平均产奶量最为合适的是（     ）.


A.               B.              C.             D.
二、细心填一填(本大题共6小题，每小题4分，共24分)



9．若单项式与是同类项，则=           .
l0．中国文字中有许多是轴对称图形，请你写出三个具有轴对称图形的汉字          .
11．如图是由三个小正方形组成的图形，请你在图中补画一个小正方形，使补画后的图形为轴对称图形．
12．如图，已知方格纸中的每个小方格都是相同的正方形．∠AOB画在方格纸上，请在小方格的顶点上标出一个点P。使点P落在∠AOB的平分线上．
第11题图[image: ]第12题图
13．数的运算中有一些有趣的对称，请你仿照等式“12×231=132×21”的形式完成：
(1)18×891 =       ×      ；(2)24×231 =       ×      ．
14．下列图案是由边长相等的灰白两色正方形瓷砖铺设的地面，则按此规律可以得到：
（1）第4个图案中白色瓷砖块数是          ；
（2）第n个图案中白色瓷砖块数是          .
[image: ]
第1个图案      第2个图案        第3个图案

三、耐心求一求（本大题共4小题．每小题9分。共36分)
15．分解下列因式：


    （1）.              （2）.





16．先化简，再求值：


  ，其中x = -2。y = ．








17．将多项式加上一个单项式后，使它能成为一个整式的完全平方。则添加单项式的方法共有多少种?请写出所有的式子及演示过程．
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